Решение о возобновлении рассмотрения заявлений ГУП Камчатского края «Петропавловский водоканал» (исх. от 01.02.2016 № 352/05, вх. от 02.02.2016 № 12952/16) и приглашение на заседание Комиссии.

В соответствии с Правилами рассмотрения в досудебном порядке споров, связанных с установлением и (или) применением регулируемых цен (тарифов), утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12.10.2007 № 669, ФАС России принято решение:

- 1. Возобновить рассмотрение досудебного спора по заявлениям ГУП Камчатского края «Петропавловский водоканал» с Региональной службой по тарифам и ценам Комчатского края.
- 2. В целях рассмотрения заявлений ГУП Камчатского края «Петропавловский водоканал» о досудебном рассмотрении спора, связанного с установлением и (или) применением регулируемых цен (тарифов), возникшего с Региональной службой по тарифам и ценам Комчатского края (исх. от 01.02.2016 № 352/05, вх. от 02.02.2016 № 12952/16) принято решение о проведении заседания Комиссии Федеральной антимонопольной службы по рассмотрению споров и разногласий, связанных с установлением и (или) применением регулируемых цен (тарифов), а также иных вопросов о нарушениях законодательства о государственном регулировании цен (тарифов) (далее Комиссия) с приглашением сторон, которое состоится 09.12.2016 в 16-00 по адресу: г. Москва, ул. Садовая Кудринская, д. 11, переговорная каб. 122-124.

Представителям необходимо иметь при себе документы, удостоверяющие их личность и подтверждающие их полномочия на участие в заседании Комиссии.

В случае отсутствия возможности направить представителей, просим направить письменное ходатайство о рассмотрении заявления о досудебном регулировании спора в отсутствие представителей ГУП Камчатского края «Петропавловский водоканал» и Региональной службы по тарифам и ценам Комчатского края. В связи с вышеизложенным, просим ГУП Камчатского края «Петропавловский водоканал» и Региональную службу по тарифам и ценам Комчатского края области в срок до 08.12.2016 направить информацию о представителях, которые прибудут на заседание Комиссии, на адрес электронной почты anesterov@fas.gov.ru.

С.А. Пузыревский